
 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 18/12/2015 

 

Χριστουγεννιάτικες δράσεις από το Μητροπολιτικό Κολλέγιο 

 

Το Μητροπολιτικό Κολλέγιο, όπως κάθε χρόνο την περίοδο των εορτών και πάντα αντιµετωπίζοντας µε 

ευαισθησία τον συνάνθρωπο και τις ευπαθείς κοινωνικές οµάδες, διοργάνωσε σειρά φιλανθρωπικών δράσεων 

µε την ενεργή συµµετοχή των φοιτητών του. Τις δράσεις οργάνωσε και επιµελήθηκε το Γραφείο Φοιτητικών 

Υποθέσεων του Κολλεγίου. Πιο συγκεκριµένα: 

 

Στήριξη της  Κοινωνικής Κουζίνας «Άλλος Άνθρωπος» 

Την Κυριακή 13 ∆εκεµβρίου 2015, το Μητροπολιτικό Κολλέγιο µε τα παραρτήµατα Αθήνας, Πειραιά και 

Αµαρουσίου, έδωσε  δυνατό παρόν µαγειρεύοντας µε τον «Άλλο Άνθρωπο» Κωνσταντίνο Πολυχρονόπουλο 

στην Κοινωνική Κουζίνα, στα προσφυγικά της Λ.Αλεξάνδρας. Φοιτητές διαφόρων ειδικοτήτων είχαν την ευκαιρία 

να ζήσουν τη δύναµη του αυθόρµητου εθελοντισµού προς τον συνάνθρωπο που έχει ανάγκη. Το Μητροπολιτικό 

Κολλέγιο συγχαίρει θερµά την Κοινωνική Κουζίνα για το σπουδαίο έργο της, αλλά και τους φοιτητές, οι οποίοι µε 

ανιδιοτέλεια προσέφεραν σε αυτή τη σπουδαία κοινωνική δράση. 

 

∆ράση στο  Ίδρυµα «Μητέρα»  

Τη ∆ευτέρα 14 ∆εκεµβρίου 2015, το Τµήµα Παιδαγωγικών & Ειδικής Αγωγής του Μητροπολιτικού Κολεγίου 

επισκέφθηκε το  Ίδρυµα Προστασίας Παιδιού «Μητέρα» στο Ίλιον, όπου προσέφεραν   δηµιουργική απασχόληση 

στα µικρά παιδιά του ιδρύµατος. Με πολύ χαρά, µικροί και µεγάλοι έκαναν face painting, µπαλονοκατασκευές, 

έπαιξαν,  τραγούδησαν χριστουγεννιάτικα τραγούδια και υποδέχτηκαν όλοι µαζί  τον Άγιο Βασίλη.  

 

Ετήσιο Χριστουγεννιάτικο Bazaar 

Το ετήσιο φιλανθρωπικό Χριστουγεννιάτικο Παζάρι του Μητροπολιτικού Κολλεγίου διοργανώθηκε και φέτος, στο 

campus Αµαρουσίου µεταξύ 14-18 ∆εκεµβρίου 2015. Το Bazaar έγινε πραγµατικότητα για µια ακόµη φορά έπειτα 

από τη συγκινητική συνεισφορά σε χειροποίητα είδη, µικροαντικείµενα και έργα τέχνης, κοσµήµατα και αξεσουάρ, 

εορταστικά γλυκά και διάφορα χειροτεχνήµατα φοιτητών και του προσωπικού του Κολλεγίου. Όπως κάθε χρονιά, 

τα έσοδα θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό. 

 

∆ράση Εθελοντισµού & Κοινωνικής Προσφοράς “I am an AMC Gift Donator” 

∆ιοργάνωση εθελοντικής δράσης µε τίτλο “I am an AMC Gift Donator” και στόχο να ενθαρρυνθούν οι φοιτητές 

να συµµετάσχουν σε µια δράση µε φιλανθρωπικό σκοπό και να νιώσουν τη βαθειά ικανοποίηση που απορρέει 

από την προσφορά στον συνάνθρωπο. Την περίοδο 15 Νοεµβρίου -15 ∆εκεµβρίου 2015 το Μητροπολιτικό 

Κολλέγιο συνέλλεξε ρουχισµό για ενήλικες και παιδιά, είδη προσωπικής υγιεινής, τρόφιµα και παιχνίδια, τα οποία 

θα προσφέρει στην οργάνωση για τις πολύτεκνες οικογένειες ΘΕΟΦΙΛΟΣ, και το πρόγραµµα Κοινωνικής 

Κουζίνας «Ο ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ», την οργάνωση για τους πρόσφυγες www.enfo.gr, στο Οικοτροφείο Άγιοι 

Ανάργυροι, στην οργάνωση Παιδί & Οικογένεια, στο « Εργαστήρι» και στο Αναρρωτήριο Πεντέλης.    

 

Περισσότερα στο www.mitropolitiko.edu.gr 

 

 


